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後期学校評価アンケートに御協力ありがとうございます。主なものを報告させていただきます。

教育目標１ ｢学校が楽しいと答えた生徒が９０％以上｣について

まず、今回調査（上段）の結果を見てみます。生徒では４（満足）と３（概ね満足）の合計が９３．
３％、保護者では９２．２％、教師では１００％となっています。この結果から見ると、目標は概ね達
成できたと考えられます。 しかしながら、各項目の変化、前回との変化を見てみると｢生徒・保護者
・教師ともに、４（満足）が減少し、３（概ね満足）が増加しています。特に、教師の変化が大きい｣
ことが気になります。その原因としてあげられていたのが、｢友人関係が上手くいっていない｣と言う点
です。特に２学期は学級での活動時間が増えたり、部活動が自分たちの中心になったりと、自分と集団
の関係が変わる時期でもあります。また、中学生においては、成長期で心身の変化が生じる時期でもあ
ります。集団での生活をとおして、社会性・集団性を学ぶ場であります。その学びの過程において、｢つ
まずき｣はあると思います。しかし、その｢つまずき｣を成長の糧にできるよう、家庭・学校で歩調を合
わせ、支援していけるようにしたいです。

【生徒】 【保護者】 【教師】

教育目標２：｢授業がわかる｣と答える生徒が９０％以上

今回の調査結果を見てみると、生徒は４（満足）と３（概ね満足）の合計が８９．９％、保護者が６
２．７％、教師が１００％となっています。生徒では、４（満足）が３８％と高い割合を示しています
し、３（概ね満足）と合わせると８９．９％となります。しかし、保護者では２（やや不満）の割合が
多くなり、１（不満）も見られます。コメントにも｢学習支援を充実して欲しい｣｢分からないことを聞
ける時間を作って欲しい｣と学習の定着に対する要望が多かったです。教師の方も３（概ね満足）が多
数であり、教師も学習内容の定着に課題があると認知していることが分かります。
以上のことから、｢生徒は授業内容は概ね理解している。｣しかし｢テストの結果など学習内容の定着

に反映していない｣ということが課題として挙げられます。
このような結果から考察すると、数値的には概ね達成できているが、より一層の改善を求められてい

ると判断されます。本年度、本校では基礎学力を高めるために｢校内検定｣｢コラム｣｢自主学習の充実｣｢授
業の最後に学習したことのまとめをきちんと行う｣などの手立てを組んでみました。この成果は、静岡
県学力調査で無答率が低い、集団としては正答率が例年に比べ若干高いという成果を生んでいます。最
も大切なのは、｢学ぶ｣ことへの動機付けです。｢なぜ、学ぶのか｣ということが明確になるようキャリア
教育も大切にしたいです。

誠・愛・勇

【資料１】友だちと楽しく学校に来ることができたか

資料の見方：

上段が今回、下段が前回（1学期末）の結果です。４は、満足 ３は、概ね満足 ２は、やや不満 １は不満
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【生徒】 【保護者】 【教師】

教育目標３：｢信頼できる先生がいる｣と答える生徒が９０％以上

資料３の｢先生の言葉に納得することは多かったか｣という問いかけに、今回の調査結果を見てみると、
生徒は４（満足）と３（概ね満足）の合計が１００％、保護者が９４．６％、教師が１００％となって
います。この高い数値から、素直な生徒、学校教育に理解の深い保護者という恵まれた環境の中で、教
師がきちんと指導できたということがわかります。（教師は、｢話していることが納得されていると思う
か｣という質問）また、資料５の｢教師は間違った行いに対してきちんと指導しているか｣という問いか
けにも、生徒は８０．２％、保護者は８１．４％が４（間違った行動をしている生徒いない）、３（間
違った行動に対してきちんと指導している）と答えています。この数値から見ると目標は概ね達成して
いると考えます。
しかし、資料４では生徒・保護者とも４が減り３が増えてきています。このことは｢学期が進むにつ

れて、それなりに指導する場面があった。そして、その指導を生徒は肯定的に捉え受け入れてくれてい
る｣ということ思われます。 社会の多様化に伴い生徒や保護者の考え方も複雑になっている現代社会
の中で、、学校が示す価値観を肯定的に受け入れてくれるという本校の生徒・保護者・地域はとてもあ
りがたく思います。このような環境を大切にし、生徒により一層、質の高い教育を提供できるようにし
ていきたいと思います。

【生徒】 【保護者】 【教師】

【生徒】 【保護者】

【資料２】授業内容がわかる

【資料３】先生の言葉に納得できるか
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【資料４】職員は間違った行いに対してきちんと指導しているか


